
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 15ª Sessão Ordinária 

  

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Novembro  do ano de dois mil e vinte e um, 

terça feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de 

Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a décima quinta sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando 

presente o vereador Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. 

Marcone Souza Paulino Vice-Presidente, o Sr° vereador Claúdio Sebastião dos 

Santos 1° secretário  e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e 

demais membros presente a reunião; o vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino, o 

vereador sr. Joel Pessoa da Silva; o vereador Sr. Luiz Junior Severiano de 

Souza. O vereador Claudio Sebastião dos Santos apresentou o projeto de lei 

complementar n° o 14/ 2021 que ‘’ autoriza créditos suplementares na lei 

orçamentária anual n° 448/ 2020’’. E o projeto de resolução Emenda ao 

regimento interno n° 002/2021 que altera dispositivos do regimento interno da 

câmara municipal de parazinho para o segundo biênio do quadriênio 2021/ 2024 

e da outras providências; que foi aprovado por uninamidade dos presentes 9x0 

no segundo turno. Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra o vereador Sr. 

Claudio Sebastião dos santos que falou  do absurdo que é a perca no salário na 

aposentadoria do quinquênio e outros; mas, em breve, o Sr. Prefeito vai mondar 

um projeto para esta casa, para que isso seja corrigido. O vereador Sr. Fábio 

Ambrózio Porpino falou que esse projeto ( citado pelo vereador Claudio ) vai ser 

muito importante, pois, tem tem pessoas que preferem continuar trabalhando 

para não perderem os benefícios. E também falou da matéria que saiu no blog 

do Jasão sobre o descaso na educação aqui no município e a situação precária 

com os ônibus escolares e falou que esta faltando gestão. O vereador Sr. Luiz 

Júnior Severiano de Souza falou que é fácil vir falar, e que esse blog não sabe o 

que acontece aqui no município; e isso é coisa de funcionário adversário. E que 

problemas podem acontecer com qualquer veículo. O vereador Sr. Gilberto 

Venâncio Sobrinho falou que os fatos dos ônibus escolares aconteceram e que 

e que está faltando gestão e não dinheiro. E espera que seja tomado as 

providências. E cobrou dos seus requerimentos que não foram atendidos. A 

vereadora Sra° Simone Firmino de Melo pediu para que o dono do blog ( Jasão) 

venha fazer uma visita a parazinho, para fazer uma reportagem presencial nas 

escolas, para de fato o que se passa na educação do Municipio, e não fazer 

reportagem pelo telefone. E convidou os vereadores á fazerem uma visita as 

escolas públicas do município. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos santos 



falou que vai procurar a secretária de educação e o secretário de transporte, 

para que na próxima reunião possa dá uma resposta. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a sessão, 

convocando uma outra no dia 07 de Dezembro de dois mil e vinte e um e mandou 

que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário, e 

demais vereadores que o desejarem. Parazinho 23 de Novembro de 2021.  
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